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культурні ініціативи, сприяючи розвитку локального та 

загальноукраїнського  культурного середовища. 

9. Грантова підтримка стимулює інституційну сталість, інновації у 

сфері культури та зростання участі громад у культурному житті. 

10. Подальший розвиток культурного сектору потребує розбудови 

національних і міжнародних механізмів грантової підтримки, адаптованих 

до сучасних потреб і викликів. 

Грантове фінансування виступає потужним каталізатором розвитку 

культурного сектору, сприяючи збереженню спадщини, підтримці 

мистецьких практик та впровадженню інновацій. Міжнародні та 

національні грантові програми створюють умови для професійного 

зростання, міжкультурного обміну й розширення доступу до культури. 

Практика успішного залучення грантів, зокрема через діяльність таких 

організацій, як Фонд Getty, Creative Europe чи Український культурний 

фонд, демонструє високий потенціал грантових механізмів у забезпеченні 

сталості та динаміки культурних процесів. У цьому контексті надзвичайно 

важливим є формування ефективної політики підтримки культурних 

інституцій на всіх рівнях — локальному, національному та міжнародному. 
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Анотація. У дослідженні розглядається вплив соціальних медіа на 

розвиток та популяризацію сучасного мистецтва в Україні. 

Проаналізовано, як саме цифрові платформи допомагають митцям знайти 

поціновувачів їхньої творчості, комерціалізувати свої роботи, розвивати 

власний творчий стиль та загалом брати участь у популяризації мистецтва. 

Згадується про появу нових форматів мистецтва, таких як NFT, цифрове 

мистецтво, інтерактивне мистецтво а також виклики, пов’язані із 

алгоритмами соціальних мереж. Особлива увага приділяється значенню 

соціальних медіа в умовах війни. Підкреслюється важливість української 

ідентичності та важливості поширення культури за допомогою культурних 

ініціатив. Визначено перспективи подальших досліджень для формування 

ефективних стратегій розвитку мистецтва в цифрову епоху. 

Вступ. У сучасному світі соціальні медіа стали важливим 

інструментом комунікації, що значно впливає на культурні процеси. Для 

митців це не лише платформа для демонстрації творчості, а й засіб 
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популяризації, комерціалізації та взаємодії з аудиторією. В Україні 

соціальні мережі відіграють дедалі більшу роль у розвитку сучасного 

мистецтва, допомагаючи художникам, музикантам, перформерам, акторам, 

дизайнерам та іншим митцям знаходити свою аудиторію без посередників. 

Соціальні мережі використовуються не тільки для спілкування та пошуку 

інформації, а і для висловлення важливих меседжів, зокрема через 

творчість. Кожен по-своєму виражає свою позицію, думку та погляди, тож 

митці також беруть в цьому неабияку участь. 

Дослідження зосереджується на впливі соціальних медіа (TikTok, 

Instagram, YouTube) на розвиток та популяризацію сучасного мистецтва в 

Україні. Мета – виявити, як цифрові платформи допомагають митцям 

знайти аудиторію, розвивати свій стиль та комерціалізувати творчість. 

У ХХІ столітті соціальні медіа стали головною платформою для 

комунікації, самовираження та просування творчості. Завдяки цифровим 

технологіям мистецтво вийшло за межі традиційних інституцій, таких як 

галереї, театри чи видавництва. В Україні цей процес набув особливого 

значення через економічні та соціальні трансформації, зокрема під час 

війни, коли культурний простір переживає значні зміни. Соцмережі дають 

змогу українським митцям не лише демонструвати свої роботи широкій 

аудиторії, а й знаходити фінансову підтримку через краудфандинг, 

співпрацю з брендами, прямі продажі або донати. Наприклад, одна із 

багатьох вистав набула популярності саме завдяки мережі TikTok, а саме 

вистава молодого режисера Івана Уривського ‘’Конотопська відьма’’ в 

Національному академічному драматичному театру імені Івана Франка. 

Більшість вистав цього режисера набула популярності саме завдяки 

поширенню коротких відео у соцмережах. Наразі зростає попит на 

культурні заходи, вистави, виставки тощо і саме завдяки соціальним медіа 

все більше людей про них дізнаються і це чудова можливість вчергове 

підкреслити важливість збереження нашої культури. Водночас зростає 

конкуренція, і алгоритми соцмереж впливають на те, який контент отримує 

більше уваги. Тому вивчення впливу соцмереж на мистецтво є важливим 

для розуміння сучасних тенденцій та формування ефективних стратегій 

творчого розвитку. 

Контент-аналіз популярних мистецьких акаунтів у TikTok, Instagram, 

YouTube, опитування українських митців про вплив соцмереж на їхню 

творчість та кар’єру, аналіз кейсів успішних українських митців, які 

використовують соцмережі для популяризації творчості. 

Демократизація мистецтва - соцмережі значно зменшили бар’єри для 

входу у сферу мистецтва; українські митці можуть презентувати свої 

роботи без необхідності співпрацювати з галереями чи видавництвами; 

соцмережі відкривають можливості для колаборацій та міжнародного 

визнання. Розвиток нових форматів мистецтва - TikTok популяризує 

відеоарт, цифрове мистецтво, інтерактивні перформанси. Поширення 

мистецтва в соціальних мережах дозволило світові вийти за межі фізичних 

місць, таких як музеї, галереї, виставки; Instagram є платформою для 



70 

фотографів, ілюстраторів, графічних дизайнерів, будь-хто може зробити 

свою кураторську виставку в цифровому просторі [1]. YouTube дозволяє 

митцям створювати освітній контент, документальні проєкти та 

довготривалі творчі експерименти; з’явилися нові жанри, такі як NFT-

мистецтво, інтерактивні онлайн-виставки. Але насправді жодна з цих 

платформ не має обмеження щодо творчості, тож, обравши для себе 

найбільш комфортну мережу, або навіть поєднуючи усі, можна 

поширювати свою творчість, знаходячи справжніх поціновувачів. 

Технології приносять вагомі зміни в мистецтво.  Що стосується розвитку 

мистецтва в сучасну епоху, можна прослідкувати за створенням різних 

нових форм мистецтва, такі як інсталяції, відеозйомка, веб-арт, цифрове 

мистецтво та інші технологічні форми мистецтва [2]. Розвиток технологій 

також опосередковано породжує нові тенденції у світі візуального 

мистецтва;  одним із яких є поступовий відхід від звичайних шляхів 

створення мистецтва до повністю цифрової сучасної моди. Художники, які 

раніше використовували полотно та малювали, тепер повільно переходять 

до цифрових програм для малювання на смартфонах чи інших 

технологічних пристроях, хоча, звичайно, ще багато художників 

дотримуються старих методів. Однак слід зазначити, що продуктивність 

сучасних медіа може бути вищою, ніж звичайних [3]. 

Комерціалізація мистецтва через соціальні медіа - соцмережі 

створили нові способи монетизації мистецтва: Patreon, донати, пряма 

реклама, партнерські програми; митці можуть продавати свої роботи 

напряму, використовуючи Instagram-магазини або спеціалізовані 

платформи; відомі українські митці співпрацюють із брендами та 

отримують фінансову підтримку. Вплив алгоритмів та трендів - 

популярність мистецького контенту часто залежить від алгоритмів 

соцмереж, що змушує митців адаптуватися до вірусних форматів 

(вірусність можна визначити як масове поширення інформації в Інтернеті) 

[4]. деякі митці стикаються з тим, що їхні роботи не отримують достатньо 

уваги через складність алгоритмічних механізмів (наприклад, низьке 

охоплення постів). Соціальний та політичний аспект - українські митці 

використовують соцмережі як платформу для культурного активізму, 

висвітлення воєнних подій та зміцнення національної ідентичності; 

соціальні мережі стають інструментом збору коштів на підтримку 

мистецьких ініціатив та благодійних акцій. Культурна інтеграція – 

соціальні мережі змінюють культурні цінності, ці зміни найперше 

виявляються в міжкультурному та міжнародному спілкуванні. Наприклад 

про різні культури легше дізнатися, якщо люди діляться фотографіями, 

відео та історіями в соцмережах. Соціальні медіа також можуть впливати 

на те, як люди сприймають власну культуру. Соціальні мережі мають 

настільки великий вплив у сучасному світі, що вони здатні впливати на 

культурні цінності як позитивно, так і негативно [5]. 

Висновки. Соціальні медіа відіграють визначальну роль у розвитку та 

популяризації сучасного мистецтва в Україні. Вони дають митцям 
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безпрецедентну свободу у презентації своїх робіт, комунікації з 

аудиторією та фінансовій стабільності. Водночас соцмережі вимагають від 

митців гнучкості, адаптації до цифрових алгоритмів та розуміння 

механізмів просування контенту. Подальше дослідження теми може 

допомогти сформувати ефективні стратегії використання соцмереж для 

розвитку українського мистецтва, підтримки творчих ініціатив та 

залучення міжнародної аудиторії. 
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Анотація. У дослідженні розглядається робота українського актора в 

полікультурному середовищі та методи покращення адаптації студентів до 

майбутніх закордонних проєктів. До уваги беруться успішні кейси 

реалізації українських артистів закордоном та наводяться рекомендації 

студентам для покращення навичок, необхідних для конкурентного ринку 

акторів в Україні та закордоном.  

Сучасний світ характеризується активними культурними 

взаємодіями, що впливає на сферу театру та кіно. Українські актори з 


